



H 琼鄂同心 共抗疫情

海南支援湖北抗疫医疗队队员父亲突发心梗,省内医院联手全力救治

你在前方冲锋陷阵 父亲生病我们来治

本报海口3月5日讯 (记者马珂 通讯员汤颖 吴雷)3月4日,海南首批支援湖北抗疫医疗队队员、三亚中心医院(海南省第三人民医院)护士邓萍67岁的父亲邓先生突发前壁心梗。海南支援湖北抗疫医疗队立即联系省内医院,最终省人民医院为邓先生顺利完成了手术,使其脱离生命危险。

邓先生是昌江黎族自治县海尾镇人。3天前,邓先生出现胸闷的情况,自己吃了些药,并不见好。4日

本报荆州市5日电 (特派记者孙婧)3月5日上午,海南省第三批支援湖北抗疫医疗队队员、海南省中医院护士陈锦王顺利出院。

“谢谢大家,我已经康复了,只要有机会,我肯定会继续冲上前线。”在华中科技大学同济医学院附属协和医院(下称协和医院)神经外科,走出病房的陈锦王身着绿色手术服,坚定地说道。

湖北省、武汉市党委和政府代表、协和医院医护人员,以及海南省支援湖北抗疫前方指挥部代表们前来慰问。海南省支援湖北抗疫前方指挥部代表向协和医院医护人员送上

本报荆州市5日电 (特派记者孙婧)江陵县3月3日成为湖北省荆州市内第一个实现新冠肺炎确诊病例和疑似患者全部“清零”的县城。其中,接管江陵县人民医院感染病区的海南支援湖北抗疫医疗队,所施用的中医综合疗法十分有效。

据悉,海南省支援湖北抗疫医疗队先后派出三亚中心医院、海南省中医院共计20名医护人员,从1月29日起驰援江陵县人民医院。

“虽然新冠肺炎患者好像都有

一早,他胸闷胸痛症状变得严重,家人立即把他送到昌江黎族自治县人民医院,初步确诊为急性心梗。与此同时,邓萍从家人那里得知父亲突发重病,立即和海南支援湖北抗疫医疗队同事和领导反映了此事。

海南省支援湖北抗疫前方指挥部立即联系了三亚中心医院和海南省人民医院。邓先生被迅速转院到海南省人民医院。经查,邓先生被确诊为突发前壁心梗,十分危急。海南省人民医院心内科主任李斌、副主

任王圣为邓先生进行了手术。术后,省人民医院工会对邓先生进行了慰问。

3月4日下午,邓先生和女儿邓萍进行了视频对话,看见父亲躺在病床上,邓萍忍不住流泪,“这次多亏了医疗队和省内医院的帮助,我父亲才能够顺利渡过难关。虽然我不在海南,但那么多人帮助我,他们都好像是我的家人。”据了解,三亚中心医院相关人员已于3月5日上午赴省人民医院看望邓先生。



三月四日,在海南省人民医院,生李斌与邓萍视频连线,介绍她父亲的治疗情况。
本报记者 李天平 摄

海南支援湖北抗疫护士陈锦王顺利出院—— “有机会,我要继续冲上前线”

了一面锦旗和一封感谢信,感谢协和医院对陈锦王积极有效的手术救治和贴心护理。

“谢谢大家帮助,谢谢你们给了我第二次生命……”陈锦王不断表达感激之情,并为自己因病离开战线致歉。

在武汉江汉方舱医院抗疫期间,陈锦王曾因为工作过度劳累出

现过几次短暂的头疼,但当他看到医务人员严重缺乏时毅然选择了坚守岗位,然而2月21日这次头疼、恶心,引起了他自己和队友的警惕。队友们迅速将他送至协和医院检查,发现是颅内动脉瘤破裂出血。2月22日,武汉协和医院聚集国内多学科专家会诊,当晚确定最合适的微创手术方案,

连夜为陈锦王实施紧急手术。这期间中央指导组、湖北省和海南省主要领导、海南支援湖北抗疫前方指挥部领导给予高度重视和亲切关怀。

术后第二天,陈锦王就转入了普通病房。在协和医院医护人员的细心照料下,第四天他已经可以自己走路锻炼,不到半个月就顺利出

院。在陈锦王生病期间陪护左右的女友,海南省中医院护士陈小妹,此时也露出了轻松的笑容,还与陈锦王俏皮“比心”。

协和医院神经外科副主任姜晓兵建议:“陈锦王术后还需要一个恢复期,至少休息半个月,过3个月或者半年后,需根据情况再对其复查CT或是核磁共振血管成像。”

海南支援湖北抗疫医疗队施用中医综合疗法救治患者 海南中医助力江陵确诊和疑似患者“清零”

发热、咳嗽的症状,但在中医看来,细微之处却不一样。”海南医疗队队员、海南省中医院呼吸科主治医师任永魁介绍,每天医生查房时,就利用中医望闻问切、辨证施治的办法,为患者提供“一人一方”的中药汤

剂。对症下药的治疗办法,有效改善了不同患者的不适症状,加快身体恢复,并减少其他药物的副作用。

除了中药内服,海南医护人员们有时候还会根据患者的情况,增加艾灸穴位贴敷、推拿按摩等外治

法。“担心物资不够,来湖北前,我们每个人的行李箱里都带了20盒艾灸贴,患者因为药物作用出现腹泻等副作用时,我们就用艾灸贴敷在患者相应穴位上,有效改善这些症状。”海南省中医院护士庞海清说。

“这次疫情,从中医角度看,是以湿热为主。”援助江陵的海南医疗队负责人、海南省中医院院长卓进盛说,在使用中西医结合治疗后,江陵县人民医院没有出现一例轻症患者转重症的情况。

截至3月5日24时
我省累计报告确诊病例168例

本报海口3月5日讯 (记者马珂)省卫健委发布,截至3月5日24时,海南省新型冠状病毒肺炎确诊病例168例,新增确诊病例0例,住院人数4例,重症人数1例,死亡人数6例,出院人数158例。

每日流行病学风险提示

近期国外疫情蔓延,已有70多个国家发现确诊患者,且随着旅游业的复工、学校的复学、商务和外事往来,国外疫情输入风险加大,不排除从国外输入疫情并导致疫情反复的可能。在疫情还未终止前,仍应提高警惕,坚持依法防控、分区分级、精准施策,提高防控的科学性、针对性、精准性,加强重点人群、重点场所、重点单位管控,以巩固防控成果。防控建议如下:

一是持续严防省外、国外疫情输入。动态关注国际疫情发展态势,及时调整策略。近期应加强对一些重点疫区国家入境抵琼人员的管理措施落实。

二是加大复工复产管理和指导。复工复产企业事业单位应建立防控机制,严格按照我省疫情防控要求和技术指南落实相关措施。

三是严防输出。各市县应切实推动“健康一码通”管理,实行亮码、验码通行。对红码和黄码人员要严格按照要求管理,责任到人。

四是国家卫健委下发了第七版诊疗方案,对疑似病人的排除更加严格,在原有基础上增加了发病7天后新冠病毒特异性抗体IgM和IgG均为阴性才可排除的规定。此外,也可以通过抗体检测进行确诊,相关检测机构应予以关注。

省疫情防控工作指挥部

省卫健委通报101号病例死亡情况

本报海口3月5日讯 (记者马珂)3月5日,省卫健委通报101号病例死亡情况:

101号病例,女,61岁,武汉来琼人员,2020年1月19日抵琼,1月20日抵达东方市,入住东方市八所镇东方海郡小区。1月24日出现发热、乏力肌肉酸痛、呼吸困难、胸闷等症状,1月29日由120转送至东方市人民医院收入院治疗。2月5日患者咽拭子核酸检测阳性,确诊为新型冠状病毒肺炎(重型)。2月6日转入三亚中心医院住院隔离治疗,当天即告病危,存在脓毒症休克、多器官功能衰竭(呼吸衰竭、肝衰竭、肾衰竭)和消化道出血。2月7日开始解放军总医院海南医院急危重症专家组进驻,全程指导抢救治疗。2月9日出现心跳呼吸骤停,经积极抢救,成功恢复自主心跳呼吸,解放军总医院海南医院及三亚中心医院专家组每天组织病例会诊,省级专家组及邀请省外专家一起会诊100余次,组织救治30余次,其中重大抢救10次;共有200余名医务人员参与治疗和抢救,采取了气管插管、呼吸机辅助治疗、人工膜肺支持心肺功能、输入康复者血浆、血液净化、血浆置换、纤维支气管镜吸痰、中医药治疗等各种救治措施。但由于其病情恶化,3月5日凌晨5时30分再次出现心跳骤停,血压为零,虽经4小时积极抢救,抢救无效,于3月5日9时20分被医生宣布临床死亡。

广告

广告

三亚恒大御府
繁华人·迎宾路·宜居生活城

三月购房季 约惠女神节

建面约 146-273m²写字楼 单价1.5万/m²起

建面约 35-102m²智汇空间 · 建面约 85-109m²宜居住宅

推荐 注册恒房通兼职销售员在家赚佣金有礼 恒房通推荐获1%佣金+额外奖励

(优惠截止日期:2020年3月31日 具体活动详情请以现场为准)

恒大影城



影城和园林均已建设完毕
效果图

恒大集团
世界500强

TEL+
0898

3887 3333 | 项目地址:三亚市迎宾大道学院路1号

注:本文为要约邀请,买卖双方的权利义务以政府部门最终批文图则,双方签订的《商品房买卖合同》及附件为准。相关面积为预测面积,最终计算面积以房管局测绘面积为准;买卖合同按照套内面积计价及处理面积差异;物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。对项目的周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出任何承诺。相关内容以双方签订商品房买卖合同与最终交付为准。本资料2020年1月2日启用,本资料相关内容、图片是对项目所做示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。关于无理由退房:客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,付款100%以上,则自签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间,均享有无理由退房的权利。详情请参考购房现场公示的《无理由退房协议书》。商铺产品不参与无理由退房活动;具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整,详询各售楼部。投资方:恒大集团 开发商:三亚哈达农副产品交易有限公司 代理商:海南易居旅游地产经纪有限公司 预售证:三房预许字[2017]27号 三房预许字[2017]48号 三房预许字



示意图



轻松扫码线上看房

扫描项目二维码 关注公众号